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Ο Φθιώτιδος Συμεών έθεσε τον θεμέλιο λίθο ενός 
ακόμη μεγάλου έργου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ημέρα χαρμόσυνη η 25η Νοεμβρίου 2025 για την πρωτεύουσα 
της Ανατολικής Φθιώτιδος και για την τοπική Εκκλησία, 
καθότι αυτή την ημέρα όπου εορτάζει η συμπολιούχος της 
πόλεως Στυλίδος, Αγία Αικατερίνη, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών ευλόγησε την έναρξη ενός 
ακόμη μεγάλου εκκλησιαστικού έργου για την περιοχή, του 
Ενοριακού Πνευματικού Κέντρου της Αγίας Αικατερίνης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών μετά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην οποία 
συμμετείχε πλήθος πιστών και στην οποία έψαλε χορός ιεροψαλτών υπό τον 
Πρωτοψάλτη και Καθηγητή του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο 
Μελωδός» κ. Σεραφείμ Κυρίτση, τέλεσε τον Αγιασμό της θεμελιώσεως εκ του 
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μηδενός του Ενοριακού Πνευματικού Κέντρου του Ναού και στον λόγο του 
χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Η σημερινή μέρα, λόγω της εορτής της Αγίας Μεγαλομάρτυρος, Νύμφης του 
Χριστού Αικατερίνης της Πανσόφου, προστάτιδος, πολιούχου και εφόρου της 
ενορίας, αλλά και λόγω του σπουδαίου γεγονότος της θεμελιώσεως ενός νέου 
μεγάλου πνευματικού, πολιτιστικού και εκπαιδευτικού και κοινωνικοπρονοιακού 
έργου της ενορίας και της πόλης της Στυλίδας, μέσα από την ακολουθία του 
όρθρου, της θεία λειτουργίας και του αγιασμού μας προσφέρει πλήθος 
ερεθισμάτων για γόνιμες σκέψεις πνευματικές και κυρίως για την νοηματοδότηση 
της ζωής μας. Διότι αν κάτι ψάχνει σήμερα ο άνθρωπος, ο κάθε άνθρωπος, όπου 
και αν βρίσκεται και ιδίως ο νέος άνθρωπος, είναι ότι αναζητεί νόημα στη ζωή 
του, έχει προβληματισμό τι να πράξει, τι να αποφασίσει, πώς να πορευθεί.

Ο άνθρωπος έχει ανάγκη από κάπου να εμπνευστεί, ο άνθρωπος έχει ανάγκη από 
κάπου να πιαστεί, ο κάθε άνθρωπος έχει ανάγκη από μία πυξίδα, από έναν πλοηγό 
τόσο για τα προσωπικά εσωτερικά του προβλήματα όσο και γενικότερα θέματα.

Έχει μεγάλη σημασία πάνω σε τι θεμέλιο θα στήσουμε τη ζωή μας, πάνω σε τι 
θεμέλιο θα χτίσουμε την ύπαρξή μας, ώστε το οικοδόμημα της ύπαρξής μας, της 
προσωπικότητας μας, να μην είναι σαθρό, να μην είναι ευάλωτο, να μην κινδυνεύει 
μπροστά σε κάθε πειρασμό και σε κάθε φουρτούνα γιατί στη ζωή μας θα 
αντιμετωπίσουμε και δυσκολίες, θα αντιμετωπίσουμε και προβλήματα, θα 
αντιμετωπίσουμε και στεναχώριες, θα έρθουν στιγμές που θα νιώσουμε μεγάλη 
δυσκολία, θα νιώσουμε ότι βαλλόμεθα, ότι φυσάει άνεμος τρελός που μπορεί να 
μας ρίξει κάτω κι εκείνη την ώρα πρέπει να σταθούμε δυνατοί και όρθιοι και αυτήν 
δυνατότητα θα την αποκτήσουμε από τώρα δουλεύοντας με τον εαυτό μας από τα 
παιδικά μας χρόνια, χτίζοντας υγιείς σχέσεις, γνωρίζοντας τον εαυτό μας.

Είναι πολύ σημαντικό, να γνωρίζει ο καθένας τον εαυτό του, να γνωρίζει τα θέλω 
του, να γνωρίζει τις αδυναμίες του, να γνωρίζει τις δυσκολίες του, να γνωρίζει ο 
καθένας τα τραύματά του και τις πληγές του και να έχει τη δύναμη να συζητά με 
αυτά, όχι να τα κρύβει κάτω από το χαλί σαν να μην υπάρχουν και να εθελοτυφλεί, 
γιατί τότε δεν θα θεραπεύεται ποτέ αλλά να μπορεί να τα θέτει ενώπιον του για να 
ωριμάζει, για να δυναμώνει, για να έχει πραγματική ισχύ και πραγματική 
κυριαρχία κι η πραγματική κυριαρχία είναι η αυτοκυριαρχία, την οποία έχουμε 
πολύ ανάγκη στη ζωή μας.



Η Αγία Αικατερίνη την οποία γιορτάζουμε σήμερα ακριβώς υπήρξε ένα τέτοιο 
πρόσωπο τόσο ισχυρή προσωπικότητα, τόσο δυναμική γυναίκα, τέτοιο 
μεγαλειώδες πρόσωπο το οποίο πραγματικά υπήρξε η πέτρα που έμεινε στέρεη, 
αμετακίνητη, ασάλευτη, αμετεώριστη, απίστευτα δυνατή.

Η πραγματική δύναμη είναι η δύναμη να πιστεύεις, η πραγματική δύναμη είναι να 
ξέρεις τι γίνεται μέσα σου, η πραγματική δύναμη είναι να ξέρεις τι θέλεις στη ζωή 
σου, να πιστεύεις στον Θεό και να Τον εμπιστεύεσαι.

Εύχομαι η Αγία Αικατερίνη να εμπνεύσει τις καρδιές μας, να εμπνεύσει τις ψυχές 
μας, να εμπνεύσει το είναι μας, να εμπνεύσει όλους μας μικρούς και μεγάλους.

Εύχομαι τα νέα παιδιά, να μην κάνουν τα λάθη που έχουμε κάνει εμείς και είναι 
ευκαιρία να προσέξουν πολύ περισσότερο από εμάς, διότι εμείς όλοι οι μεγάλοι 
είμαστε γεμάτοι λάθη».

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών προσεφώνησε καταθέτοντας υιικώς την 
ευγνωμοσύνη όλης της Ενορίας, ο Προϊστάμενος του Ναού Αρχιμ. Μάξιμος 
Νικολόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε στην έμπρακτη στήριξη και πατρική αγάπη 
και καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου προς τον ίδιο και το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο για την έναρξη του έργου της ανεγέρσεως του Ενοριακού Πνευματικού 
Κέντρου.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, οι ιερείς, οι άρχοντες και οι ευσεβείς 
πιστοί, κατά την πρέπουσα Εκκλησιαστική τάξη, εν πομπή κατευθύνθηκαν στον 
χώρο ανεγέρσεως του Πνευματικού Κέντρου του Ναού, όπου ο Σεβασμιώτατος 
κατέθεσε τον θεμέλιο λίθο και ευλόγησε και επίσημα ην έναρξη των εργασιών.

Στις Ιερές Ακολουθίες μεταξύ των πιστών παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος Στυλίδος κ. 
Ιωάννης Αποστόλου με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Φθιώτιδος κ. Ηλίας Σανίδας, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και μέλη του Συλλόγου Μικρασιατών Ανατολικής 
Φθιώτιδος και εκπρόσωποι άλλων φορέων και συλλόγων της περιοχής.
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